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Wszysey Oferenci

Dotyczy: zapytania ofertowego na ,Zaprojektowanie, wykonanie i montaz 4
kompletéw drewnianych wiat turystycznych ze stojakami na rowery i koszami na
$mieci oraz zaprojektowanie, wykonanie i montaz 9 tablic informacyjnych wraz z
drewnianymi stelazami”.

W zwiazku z zapytaniem Oferenta, ponizej zamieszezam tres¢ odpowiedzi.

Pytanie:
Czy altana ma by¢ z podloga, co ma byé¢ na pokryciu dachu i jaki kat dachu?

Odpowiedz:

Wiaty zdefiniowano jako lesne. wobec czego nie przewiduje si¢ budowy podestu lub podiogi.
Dach powinien by¢ wykonany z desek mocowanych na zakladke. z dopuszczalnym katem
nachylenia 25-30°.

Pytanie:
Ile sztuk koszy i stojakéw na rowery?

Odpowiedz:
Kosze i stojaki na rowery przyporzadkowano do wiat, zatem po 4 sztuki.

Pytanie:
Czy tablice maja by¢ z grafika i z plexi czy same stelaze?

Odpowiedz:
Tablice informacyjne ze stelazem i czgscig informacyjna z pleksi.

Pytanie:

Gdzie sie ukazuja inne pytania i odpowiedzi na to zapytanie ofertowe?

Odpowiedz:
Bezposrednio pod trescig zapytania ofertowego.




